

李霄鹏出任武汉卓尔主帅

“橙色领带最多,这或许冥冥中就是缘分吧”

新快报讯 记者王敌 实习生孙贺报道 昨天下午,中超球队武汉卓尔正式任命李霄鹏指导担任球队主教练,并兼任俱乐部常务副经理。在全国直播的就任仪式上,李霄鹏坦言责任重大,他将竭尽全力率领球队在2021赛季重塑辉煌。

2019赛季第26轮,山东鲁能客场3:1战胜广州富力。赛后,李霄鹏曾低调地恭维时任富力主帅斯托伊科维奇。“斯托伊科维奇先生一直是我的偶像,而且我相信斯托伊科维奇就算离开富力,在全世界任何地方都能找到工作,”李霄鹏说,“而我,离开鲁能,恐怕就要失业了。”

事实上,自今年10月李霄鹏退居鲁能二线后,追求他的中超球队就很多。被问及为何在众多“追求者”中选择卓尔时,李霄鹏概括为“缘分”二字。“早上在济南家里选择领带时,发现衣柜里最多颜色就是橙色,这或许冥冥

中就是缘分吧。”李霄鹏半开玩笑地说。

担任鲁能主帅期间,李霄鹏在2018和2019赛季连获中超最佳教练奖。多年来扎根中国足球的经验,也让他对中超联赛具备非常深刻的理解和认识,这符合卓尔对竞技目标的更高追求。卓尔俱乐部董事长田旭东表示,选择李霄鹏是看中他的执教能力。“李指导不仅出任主教练,还将出任俱乐部常务副总经理,直接参与俱乐部的管理,”田旭东说,“李指导球员和教练时代的成绩都很了不起,他的格局、大局观、眼界和人品打动了我,我对他充满信心。”

在就职仪式上,李霄鹏表示卓尔俱乐部给予了他充分的信任,他也会积极融入到球队中,李霄鹏说:“我会尽快地了解这座城市的文化,包括俱乐部文化。其实最需要融入的是我,应该更快地融入卓尔足球的大家庭。”



■新华社发

《舞蹈风暴》第二季热播

陈镇威再现极致芭蕾

新快报讯 记者徐绍娜报道 顶级青年舞者竞技节目《舞蹈风暴》第二季正在湖南卫视热播,周六晚打响半决赛。在本周的节目中,黎星演绎自闭症人群、陈镇威请出特别来宾助阵,李艳超一袭红裙仿佛置身欲望名利场。众舞者各显神通,带来精彩舞台。

在本期的三强争夺赛里,舞者需率先投票选出初始三强舞者,随后初始三强会轮番接受剩余舞者的一对一挑战,挑战成功继续守擂,挑战失败则面临置换,这无疑又是一次对舞者实力和勇气的双重挑战。节目开播至今,“百变女孩”朱瑾慧一直都在尝试和突破,无论是单打独斗,还是融合对抗,她都是那位给人最多惊喜的黑马舞者。此次对决中,朱瑾慧再次跳脱舒适圈,化身AI智能机器人上演最炫机械风。据了解,她在排练过程里还曾向“中国折骨舞第一人”吴宇飞请教过舞蹈动作。

而从未打过“败仗”、堪称本期



■黎星用舞蹈向自闭症患者表达关怀。

MVP的李艳超也将再换风格,一袭红衣上场讲述人生欲望,绝美的舞蹈呈现不仅让观众陷入深思,也收获了风鉴证官的超高评价。

黎星一直是《舞蹈风暴》第二季中的“大魔王”。在卸任队长职务后,黎星首次出场,用舞蹈向自闭症患者表达关怀,超现实的呈现方式令现场观众落泪。

同样担任过队长的陈镇威在本期

节目里也为观众带来惊喜。陈镇威此次表演的呈现形式在《舞蹈风暴》第二季是绝无仅有的,他不仅邀请到了嘉宾现场为其助阵,还穿上了男性芭蕾舞者极少穿的舞台服装,让观众再次感受到了极致芭蕾的艺术美感。

在三强争夺赛里,每个舞者都在追求深层次的情感表达,用舞蹈带给观众极大的风暴能量。

《小巨人运动会》收官
孩子们不舍告别
哭成一片



新快报讯 记者徐绍娜报道 由芒果TV自制的全国首档原创热血儿童运动真人秀《小巨人运动会》近日温暖收官,孩子们不舍与大家分别哭成一片,田亮、刘翔、郑希怡等领队们也是一边安抚小朋友一边偷偷抹泪,浓烈的告别氛围戳中了不少网友泪点。

《小巨人运动会》播出以来,节目中孩子们的童真可爱,以及他们超强的运动实力、超越年龄的心智和毅力,让观众在被治愈的同时,开始关注体育教育的重要性。领队与孩子们同吃同住的相处模式也让观众得以更全面的观察、感知不同的教育方式,并探讨由运动向其他领域延伸的儿童教育议题。

回顾整季节目,《小巨人运动会》呈现了田径、斯巴达儿童勇士赛、武术、滑雪、游泳、啦啦操等种类齐全的赛事比拼,极尽多样的运动项目为儿童运动普及提供了现实可行的借鉴参考。孩子们在体育竞技中所展现的运动能力和拼搏精神,也让观众在惊讶于孩子的无限可能时,感悟了体育竞技的热血魅力。

而节目并不拘泥于记录孩子们在赛场上的顽强拼搏,镜头时常捕捉到他们童言无忌的一面。一次午休时,胖胖的卫澜被男孩们调侃体重,张硕便一遍遍地跟所有人强调:“她是可爱不是胖”,暖心发言令众多网友直呼被治愈。赛场之外,孩子们的生活日常和内心世界都得到了真切关照,在多维度的呈现下,令大家看到体育教育带给孩子的不仅仅是突出的运动能力,也造就了他们成熟的心智、坚毅的品格。

此外,每期节目播出后,衍生的教育话题也常常引发讨论,包括“该不该让孩子从小上补习班”“贬低式教育对孩子的影响”等,其中郑希怡为避免孩子压力过大,7岁前都不会让她学写字的“慢学”教育观更是引发热议。



广东国际体育用品博览会开幕

奥运冠军李珊珊现场助阵

彭维勇在活动现场表示,今年是特殊的一年,疫情对体育产业的影响巨大,在这个大背景下,广东体育人攻坚克难,在政策创新、模式创新以及企业服务方面做了许多工作,特别是推出了很多硬核的政策,为企业纾困解难。总的来看,广东的体育产业发展已走在了全国的前列。

广东省体育局党组成员、副局长林瑛表示:“疫情让大家对体育运动更加重视,具备了科学健身的意识,也希望去追求更多的健身方式和方法。体育政府部门会一如既往地做好国家政策的落实落地,想尽一切办法为经济实体做更多工作,帮助经济尽快复苏。”

本次广东体博会启动仪式开始前,广东省体操技巧协会报送的4个体操技巧类节目作为暖场表演,出现在主舞台上。小选手们精彩的演出,获得了现场观众的热烈掌声。北京奥运会女子体操团体金牌获得者李珊珊以及开幕式嘉宾纷纷点赞,主动上前与他们合影留念。

如今,李珊珊已完成了从一名运动员到银行工作人员的转型,她说:“我觉得自己非常幸运,如今可以站在不同角度去看待和参与体育产业。在本次体博会,我也学到了很多知识。特别是在省体操技巧协会的展位,看到了我的教练和队友,真的有种回家的感觉。”